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 بسم الله الرحمن الرحيم
 م 8102 / 8102 لفصل الدراسي الأول لعام امتحان نهاية ا    

 الرياضيات: المبحث           ( العلمي) الثاني الثانوي : للصف                ولــة فلســــــطين                د
 82/08/8102 الاربعاء التاريخ اليوم و                                                         رة التربية والتعليم العالي      وزا

 .ونصف ساعتان: مدة الامتحـان         علامة(  011) مجموع العلامات جنوب نابلس   – العالي  مديرية التربية والتعليم
 .فقط  أسئلة(  خمسة) أجب عن , أسئلة (  ستة) عدد أسئلة الورقة : ملاحظة 
 . جميع الاسئلة، وعلى الطالب أن يجيب عن  أربعة أسئلةيتكون هذا القسم من :  الاولالقسم 

 (علامة 01)  :السؤال الأول 
 :جابة لإفي المكان المخصص في دفتر ا( × ) شارة إثم ضع , اختر الإجابة الصحيحة 

 8يساوي [  5،  0] في ( س)، متوسط تغير الاقتران ه 0يساوي [  5،  0] في الفترة ( س)اذا كان متوسط تغير الاقتران ق -0
 ( = 0)فإن ه ،(  س)س ه( = س)حيث ق
    0( د                               0-( ج                    08(   ب                        7-(   أ
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2( د                      غير موجودة(  ج                        0( ب                            
3  

 :سم هو  2معدّل تغير حجم مكعب بالنسبة لمساحته الكلّية عندما يكون طول ضلعه  -0
    4(  د                                 0(  ج                      8(   ب                       0(   أ

 س، و كان = هي أ ص ( ، ب 08)عند النقطة ( س)ت معادلة العمودي على المماس لمنحنى قاذا كان -4

 : فإن قيمة الثابت ب هي  
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 التالية يكون قابلًا للاشتقاق على مجاله  أي  -5
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= كثير حدود له نقطتا انعطاف عند س ( س)كان قاذا  -2
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[w، فما قيمة   
s]  08-  ع  ، ع  4 – 7=اذا كان ص=  

 
 (  د                            ( ج                        ( ب                            (  أ

 [ أ ، ب ] أي من المنحنيات التالية يكون متزايداً  على الفترة  -00
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 كانت  اذا -04 =  د د ، فإن المصفوفة × ب = د +  Xو  كان 

 

 
 ( د(                          ج(                             ب(                       أ    

 

  عند حل نظام من معادلتين خطيتين باستخدام كريمر للمتغيرين س ، ص  وجد أن  -05
 :فإن قيمتي س ، ص على الترتيب   
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  ، فإن                                                اذا كان  -07
 

 0 -(  د                      0(  ج                     0-(  ب                8 –( أ           
 
 : ، أي العمليات التالية يمكن اجراؤها   اذا كانت                                         -02
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 : منفردة هي      
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   =س  8+  8س0: فإن حلّ المعادلة  ، 0-س= ت س مصفوفة مربعة غير منفردة من الرتبة الثانية ، و كان س اذا كان -81

 (د                             (ج                           (                             (      
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (علامة 02) : الثانيالسؤال 

2 =( س)إذا كان ق( أ    
1
،  س س جد    ،  2  s  (علامات 6)            .    باستخدام تعريف المشتقة ق

  =( س)إذا كان ق ( ب 2

i1 s   ،  ( اتعلام 02)                                     :    جدح  ،   س 

 (س)القيم القصوى المحلية للاقتران ق. 0(          س)فترات التزايد والتناقص للاقتران ق .0
 (.س)لاقتران قل نقط  و زوايا الانعطاف. 4   (س)التقعر للأعلى وللأسفل للاقتران ق تفترا .3
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (علامة 02) : السؤال الثالث

 =( س)إذا كان الاقتران ق( أ       
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 (علامات  8)                                     

 :  ، جد 2 ، 4الفترة  في رول   يحقق شروط نظرية           

 قيم جـ  التي تعينها النظرية /قيمة. 2                        [، ب ،  hقيم الثوابت .0 

 (علامات 6)      عن سطحمتار بالأف بحيث أن ارتفاعه  نقطة على سطح الأرضقذف جسم رأسياً للأعلى من (  ب       

 أقصى ارتفاع يصل اذا كان   أقيمة الثابت   جد،   0ن أ –ن  32 = (ن)الأرض بعد ن ثانية يعطى بالقاعدة ف     

 م 44م الجس إليه     
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 (اتعلام6)                                                                   : استخدم طريقة جاوس لحل النظام التالي   ( ج

 
  (علامة 02)  :السؤال الرابع 
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 (علامات 8)    

 

   (س0)ص جتا =  (ص0)س جا  علاقة لمنحنى ال العمودي عى المماس المرسوم جد معادلة  ( ب

 (علامات 6)                                                                                               عند النقطة    

، بيِّّن أنّ ق  (2)  =0ق  ( =2)، حيث ق( ع)ق× ( س)ق( = ع + س ) اذا كان ق( ج
 (س = )(علامات 6) (س)ق 

 

 .يتكون هذا القسم من سؤالين ، وعلى الطالب أن يجيب عن أحدهما فقط : القسم الثاني 

 
 (علامات 02)  :السؤال الخامس 

 

 شبه منحرف يمكن رسمه فوق محور السينات بحيث تنطبق إحدى قاعدتيه على  أكبر جد مساحة ( أ
 (علامات 6)                   ؟  0س -س 6( = س)محور السينات وتقع جميع رؤوسه على منحنى الاقتران ق

0) جا= ص  اذا كانت  ( ب
I

s ) س: ، أثبت أن
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 (علامات 4)                  2= ص     +4س ص+   ص

___________________________________________________________________ 
 

 (علامات 02)  :السؤال السادس 
 

()  > 4: أثبت أنّ  ، [ ،   ]معرّفاً على الفترة ()قاذا كان ( أ    
0< 4 

 (علامات 4)  و ذلك باستخدام نظرية القيمة المتوسطة
 

 
 (علامات 4)                                                                             أثبت أنباستخدام خواص المحددات ( ب   
 
 

 

 
 ((انتهت الأسئلة))

 .مع دعائنا لكم بالنجاح والتوفيق

 
 
 
 2 4


